Report – test 3: Vyučující, kdy a kde?
Tester měl za úkol vyhledat, kdy a kde se může setkat s konkrétním vyučujícím na konkrétním předmětu. 

Provedeno se 3 testery, prohlížeč: Firefox 3.0, OS: 2x WinXp, 1x Vista Business
· Tlačítko dohledání není intuitivní, žádný z testerů ho nepoužil a nikoho nenapadlo, k čemu slouží. Legendy, na úvodní stránce pod rozcestníkem si nikdo nevšiml. Doporučuji použít spíše textové tlačítko.
· Submenu (Základní údaje, termíny, předměty, ...) splývají s okolím, většina testerů, čas od času, nějaké submenu přehlédla, doporučuji zvětšit písmo nebo padding jednotlivých záložek.
· Dva ze tří testerů nenapadlo, že obrázek v rozvrhu, zobrazující jméno vyučujícího, má nějakou funkci, podle mého názoru by pomohlo jeho zvětšení nebo uvedení příjmení přímo v buňce.
· Všichni testující byli zoufalí z nemožnosti návratu na rozcestník, který si pochvalovali. Navrhuji umožnit návrat po kliknutí na odkaz IS/STAG nebo alespoň umístit k hornímu okraji viditelný odkaz.
· Splitter oddělující seznam od detailu si pamatuje pozici, to může působit problem v případě, kdy si ho uživatel stáhne až na spodní okraj stránky. Pak při kliknutí na položku seznamu nabyl jeden z testerů dojmu, že se nic nezměnilo. Vhodnější by například bylo, kdyby se po reloadu splitter nastavil pod okraj seznamu.
