Report – test 4: Zkouškové termíny
Tester měl za úkol vyhledat zkouškové termíny z již splněného předmětu. 
Provedeno se 3 testery, prohlížeč: Firefox 3.0, OS: 2x WinXp, 1x Vista Business

Motivace:

 Potřebuješ zjistit, kdy a kde je termín zkoušky z předmětu, který už jsi splnil a potřebuješ si nechat zapsat zkoušku do indexu.
· Legenda k seznamu termínu je dole, to může způsobit problém, při větším počtu termínu, použité čtverečky nejsou samovysvětlující, navrhuji použití např. zeleného kolečka a červeného křížku.

· Dva ze tří testerů začali hledání termínu v sekci moje studium. Doporučoval bych zobrazení informací o předmětu při kliknutí na zkratku předmětu v seznamu „moje známky“, aktuálně se při kliknutí na zkratku nezobrazí nic.

· Jeden tester si myslel, že pod slovem termíny by nemusely být jen zkouškové termíny, doporučuji se zamyslet nad případnou změnou názvu.

· Řazení tabulky s výsledky hledání 2 ze 3 testerům nedělá problém, stěžují si ale na minimalistické provedení záhlaví, což může být důvod, proč 3. tester tabulku seřadit nedokázal. 

· Při jednom testování nastala situace, kdy byl zobrazen detail předmětu, přesto nad ním byla hláška o tom, že zadaným parametrům neodpovídá žádný termín.

