Report scénář č.7 – Cizí rozvrhy

· Procenta ve formulářích neplní svoji funkci, protože jsou automaticky uživateli mazána. Žádný z testerů ani nepřemýšlel k čemu mohou být. Řešením by bylo nechat formulář prázdný a procento doplňovat automaticky před a za (nebo alespoň za) zadaný řetězec někde v zákulisí.

· Při prohlížení profilu místnosti se testerům obtížně hledala adresa budovy, v které se místnost nachází. Jeden tester navíc neměl v tomto profilu ani odkaz na mapu. Navrhuji přidat do profilu místnosti řádek nebo alespoň dovětek za pracoviště, kde by byla napsaná adresa. Dále navrhuji změnu názvů „Identifikátor místnosti v externím systému“ a „Identifikátor budovy v externím systému“ na něco ve smyslu „Umístění budovy na mapě“ nebo i jen prosté „Mapa“.

· Ve formuláři pro hledání studentů je velmi nepochopitelné „Ročník Od - Do“. Nechápou co to znamená, ani neví, jestli dvě textová pole pod popiskem spolu souvisí. Navrhuji změnit layout. Například větší rozestupy.

· Jeden z testerů měl připomínku na hlavní navigaci Prohlížení IS / STAG, konkrétně na chybějící položku „rozvrh“. Lze je sice nalézt přes Studenti, ale přímý odkaz zde není. Problém by mohlo také odstranit přejmenování položky na „Studenti a rozvrhy“ nebo alespoň přidání tooltipu, který by tohle ukázal.

· Dohledávání na osobní číslo a příjmení nedohledává.

· Dva odkazy v předmětu v rozvrhu (zkratka předmětu a zkratka místnosti) působily na jednoho testera jako jeden dlouhý zalomený link. Možná by nebylo špatné tyto dva odkazy oddělit lehkou změnou odstínu barvy (ne však jinou barvou, aby nevznikal barevný chaos)

