Hledáme PHP programátory
na projekt
Webgame pro KIV
V rámci diplomové práce pod vedením Ing. Přemysla Brady vyvíjíme webovou hru pro mladší hráče, a hledáme 2 programátory mírně zkušené v PHP pro implementační část.

Programátor PHP – aplikační logika

Těžiště práce spočívá ve zpracování dat uložených v databázi. Výpočty a veškeré akce budou dány návrhovými UML diagramy. Aplikační logika řeší všechny periodické výpočty a dotazy přijímané od prezenční vrstvy.
Programátor PHP – prezentační vrstva

Dle předloženého grafického návrhu je třeba vytvořit interface pro webovou hru. Data získaná od hráčů budou zasílána do vrstvy aplikační logiky, která je dále zpracuje. Data potřebná pro prezenční vrstvu jsou získávány vždy prostřednictvím požadavku odeslaného aplikační vrstvě.

Téma hry 

Hra je zařazena do kategorie budovatelských strategií a hráči v ní budují co možná největší obchodní společnosti. Základní částí hry je potom doručování různých obchodních zásilek vesmírnými loděmi a budování informačních terminálů a přistávacích doků na planetách. Hra dále umožňuje obchodování s palivem pro lodě a různými technologiemi v oblasti výběru nejvhodnějších zakázek a lodních navigací. Hra bude minimálně dvojjazyčná (čeština, angličtina).
Herní plán 
Herním plánem je vesmírný sektor s několika slunečními soustavami, které jsou propojené červími dírami urychlujícími cestování. Planety v soustavách pak rotují kolem svých sluncí. Planety a slunce jsou zobrazeny v nereálném měřítku vzhledem ke vzdálenostem jednotlivých těles. Rychlosti pohybu planet a vesmírných lodí jsou ve své podstatě reálné ale několikanásobně zrychlené. 
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